
Datos de Coyuntura del 22 al 28 de enero de 2013 

 

22 de enero de 2013 

1. EL APOYO AL ABORTO EN EU AUMENTA: SONDEO, Fuente: El Universal, Encuesta NBC y 

Wall Street Journal 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/897437.html  

2. THE 40TH ANNIVERSARY OF ROE V. WADE, Fuente: The New York Times, Encuesta 

NBC/Wall Street Journal 

http://takingnote.blogs.nytimes.com/2013/01/22/the-40th-anniversary-of-roe-v-wade/  

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE ON UPWARD CLIMB, Fuente: Gallup, Encuesta: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160052/economic-confidence-upward-climb.aspx  

4. U.S. STUDENTS' ENTREPRENEURIAL ASPIRATIONS STILL UNDEVELOPED, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160040/students-entrepreneurial-aspirations-

undeveloped.aspx  

5. IN U.S., FEWER WATCH OBAMA’S SECOND INAUGURATION THAN HIS FIRST, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160055/fewer-watch-obama-second-inauguration-first.aspx  

6. EL CONSUMO DE SOMNÍFEROS Y SEDANTES SUPERA AL DEL CANNABIS POR PRIMERA 

VEZ, Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Sanidad 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/01/22/actualidad/1358863540_624286.html  

7. MAPFRE ABOGA POR LOS SEGUROS DE SALUD PORQUE “LA SANIDAD PÚBLICA NO 

MEJORARÁ”, Fuente: El País, Encuesta ICEA 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/22/agencias/1358859832_883072.html  

8. LIBRARY SERVICES IN THE DIGITAL AGE, Fuente: Pew Research, Encuesta Pew Research 

http://libraries.pewinternet.org/2013/01/22/library-services/  

9. MAYORÍA DE LATINOS EN EU APOYA LIBRE DESICIÓN SOBRE ABORTO: ENCUESTA, 

Fuente: SDP Noticias, Encuesta Instituto Nacional de Latinas para la Salud Reproductiva 

http://www.sdpnoticias.com/internacional/2013/01/22/mayoria-de-latinos-en-eu-apoya-

libre-decision-sobre-aborto-encuesta  

 

23 de enero de 2013 

10. IN U.S., OBESITY RATE STABLE IN 2012, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/160061/obesity-rate-stable-2012.aspx  

11. AMERICANS BACK OBAMA'S PROPOSALS TO ADDRESS GUN VIOLENCE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160085/americans-back-obama-proposals-address-gun-

violence.aspx  

12. EL APOYO AL ABORTO EN EU AUMENTA: SONDEO, Fuente: El Universal, Encuesta NBC y 

Wall Street Journal. 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/7453.html  

13. EL 98% DE ESPAÑOLES CREE QUE NO VA BIEN,SEGÚN UN ESTUDIO, Fuente: El País, 

Encuesta Ipsos 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/23/agencias/1358952753_974115.html  

14. UN 40% DE COLOMBIANOS APOYARÍA REELECCIÓN DE SANTOS, SEGÚN ENCUESTA, 

Fuente: Terra, Encuesta Firma Datexco 

http://noticias.terra.com.mx/mundo/america-latina/un-40-de-colombianos-apoyaria-

reeleccion-de-santos-segun-encuesta,dc0e18fd3786c310VgnCLD2000000ec6eb0aRCRD.html  

 

24 de enero de 2013 

15. ALCANZA ESPAÑA CASI SEIS MILLONES DE DESEMPLEADOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/897931.html  

16.  CONDENAN EL FALLO LOS CIUDADANOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

17. DUDAN DE SU INOCENCIA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

18. EL PARO LLEGÓ A 5.965.400 PERSONAS Y LA TASA AL 16,02 POR CIENTO AL CIERRE DE 

2012, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/24/agencias/1359014752_774798.html  

19. MÁS DEL 10% DE LOS HOGARES ESPAÑOLES TIENEN A TODOS SUS MIEMBROS EN PARO, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/24/actualidad/1359013669_616447.html  

20. DEFICIT REDUCTION RISES ON PUBLIC'S AGENDA FOR OBAMA'S SECOND TERM, Fuente: 

Pew Research, Encuesta Pew Research 

http://www.people-press.org/2013/01/24/deficit-reduction-rises-on-publics-agenda-for-

obamas-second-term/  
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21. THE TAHRIR SQUARE LEGACY: EGYPTIANS HAVE CLEAR PRIORITIES, Fuente: Pew 

Research, Encuesta Pew Research 

http://www.pewglobal.org/2013/01/24/the-tahrir-square-legacy-egyptians-want-

democracy-a-better-economy-and-a-major-role-for-islam/  

22. ENCUESTA: 40% DE LOS BRITÁNICOS QUIERE QUE SU PAÍS SALGA DE LA UE, Fuente: 

Detusche Welle Español, Encuesta Instituto de Opinión YouGov 

http://www.dw.de/encuesta-40-de-los-brit%C3%A1nicos-quiere-que-su-pa%C3%ADs-salga-

de-la-ue/a-16547275  

23. ENCUESTA REFLEJA PARIDAD ENTRE OFICIALISMO Y OPOSICIÓN SUMADA, Fuente: 

Espectador, Encuesta Consultora de Opinión Pública Opción 

http://www.espectador.com/noticias/257061/encuesta-refleja-paridad-entre-oficialismo-y-

oposicion-sumada  

 

25 de enero de 2013 

24. ENCABEZA CENTROIZQUIERDA ITALIANA SONDEO A UN MES DE LAS ELECCIONES, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Demos 

http://www.excelsior.com.mx/2013/01/25/881064  

25. ATRIBUYE 43% DE FRANCESES LIBERTAD DE CASSEZ A CORTE, Fuente: El Universal, 

Encuesta BVA 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/898274.html  

26.  PRICES OF ENERGY, FOOD HURT AMERICANS’ FINANCES MOST, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160106/prices-energy-food-hurt-americans-finances.aspx  

27. HEALTHCARE COSTS, TAXES WORRY U.S. SMALL BUSINESSES MOST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160100/healthcare-costs-taxes-worry-small-businesses.aspx  

28. CON SOBREPESO, 32% DE NIÑOS MEXICANOS, ALERTAN, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/898365.html  

29. AMERICANS FAVOR ALLOWING WOMEN IN COMBAT, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160124/americans-favor-allowing-women-combat.aspx  

 

26 de enero de 2013 
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30. SIN PROTECCIÓN A LA SALUD, 24.6 MILLONES, Fuente: El Universal, Encuesta INSP 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203513.html  

 

27 de enero de 2013 

31. REBOUND IN CHINESE INDUSTRIES GAINS STEAM, Fuente: The New York Times, Encuesta 

Chinese National Bureau of Stadistics 

http://www.nytimes.com/2013/01/28/business/global/rebound-in-chinese-industries-

gains-steam.html  

 

28 de enero de 2013 

32. LIBERTAD A FLORENCE CASSEZ DAÑA A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://orig.excelsior.com.mx/2013/01/28/nacional/881440  

33. OBAMA GETS HISHEST 2012 JOB APPROVAL IN HAWAII, D.C., Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160133/obama-gets-highest-2012-job-approval-hawaii.aspx  

34. ENCUESTA REVELA APOYO MASIVO AL PRESIDENTE DOMINICANO, Fuente: El Diario, 

Encuesta Gallup 

http://www.eldiariony.com/Encuesta-revela-apoyo-masivo-Presidente-

dominicano#.UQcJgR2CBBA  

 

22 de enero de 2013 

 El 54% de los norteamericanos considera que el aborto debe ser legal en todos o la mayoría 

de los casos. El 35% considera que debería ser ilegal a excepción de casos de violación, incesto 

y para salvar la vida de alguna mujer. Por otro lado el 23% cree que debería ser legal la 

mayoría de las veces, pero con excepciones. 

Fuente: El Universal, Encuesta NBC y Wall Street Journal 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/897437.html  

 

 Among people under 30, only 44 percent know that Roe dealt with abortion. Fifty-three 

percent (in all age groups) think abortion “is not that important, compared to other issues,” up 

from 48 percent in 2009 and 32 percent in 2006. Only 18 percent of Americans think abortion 

is a “critical issue facing the country.” 
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Fuente: The New York Times, Encuesta NBC/Wall Street Journal 

http://takingnote.blogs.nytimes.com/2013/01/22/the-40th-anniversary-of-roe-v-wade/  

 

 Thirty-eight percent of Americans interviewed Monday night said they watched or listened to 

the inauguration ceremonies as they happened; another 27% saw, read, or heard news 

coverage of the events. That is down considerably from 2009, when a combined 80% watched 

the ceremonies live (60%) or saw news coverage of them (20%).  

 Democrats and Democratic-leaning independents (56%) were more than twice as likely as 

Republicans and Republican-leaning independents (26%) to report watching Monday's 

inauguration ceremonies as they happened. Viewership among both party groups was down 

from 2009, when 70% of Democrats and 51% of Republicans reported watching the events as 

they occurred. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160055/fewer-watch-obama-second-inauguration-first.aspx  

 

 Americans' higher level of economic confidence overall comes from their improving 

perceptions of both index components. The -7 economic outlook rating recorded last week, 

based on 44% of Americans saying the economy is getting better and 51% saying it is getting 

worse, is up from -12 the week prior. 

 Eighteen percent of Americans now say the economy is excellent or good and 36% say it is 

poor, for a -18 current conditions rating -- up from -23 the previous week. 

Fuente: Gallup, Encuesta: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160052/economic-confidence-upward-climb.aspx  

 

 Entrepreneurial aspirations among fifth- through 12th-graders in the U.S. remained high and 

stable over the past year. About four in 10 students (43%) say they plan to start their own 

business. Similarly, four in 10 students (42%) say they will invent something that changes the 

world. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160040/students-entrepreneurial-aspirations-

undeveloped.aspx  
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 Thirty-eight percent of Americans interviewed said they watched or listened to the 

inauguration ceremonies as they happened; another 27% saw, read, or heard news coverage 

of the events. That is down considerably from 2009, when a combined 80% watched the 

ceremonies live (60%) or saw news coverage of them (20%). 

 Democrats and Democratic-leaning independents (56%) were more than twice as likely as 

Republicans and Republican-leaning independents (26%) to report watching Monday's 

inauguration ceremonies as they happened. Viewership among both party groups was down 

from 2009, when 70% of Democrats and 51% of Republicans reported watching the events as 

they occurred. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160055/fewer-watch-obama-second-inauguration-first.aspx 

 

 En España, el consumo de somníferos ha incrementado del 5.1% en 2005 a un 11.4%. 

 La sustancia más consumida sigue siendo el alcohol: un 76,6% de los ciudadanos ha tomado 

bebidas alcohólicas en los últimos 12 meses. Después, el tabaco: un 40,2%. El número de 

personas que ha fumado en los últimos 12 meses ha bajado un 2% desde la encuesta anterior 

en 2009. 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Sanidad 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/01/22/actualidad/1358863540_624286.html  

 

 El 70% de la población española no tiene un seguro privado de salud, de ese porcentaje el 

21% de los encuestados tiene intención de contratar un seguro de salud, mientras un 24% no 

lo hace por la situación económica actual. 

Fuente: El País, Encuesta ICEA 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/22/agencias/1358859832_883072.html  

 

 The availability of free computers and internet access now rivals book lending and reference 

expertise as a vital service of libraries. In a national survey of Americans ages 16 and older: 

-80% of Americans say borrowing books is a “very important” service libraries provide. 

-80% say reference librarians are a “very important” service of libraries. 

-77% say free access to computers and the internet is a “very important” service of libraries. 

 Fully 91% of Americans ages 16 and older say public libraries are important to their 

communities; and 76% say libraries are important to them and their families. And libraries 

http://www.gallup.com/poll/160055/fewer-watch-obama-second-inauguration-first.aspx
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are touchpoints in their communities for the vast majority of Americans: 84% of Americans 

ages 16 and older have been to a library or bookmobile at some point in their lives and 77% 

say they remember someone else in their family using public libraries as they were growing 

up. 

Fuente: Pew Research, Encuesta Pew Research 

http://libraries.pewinternet.org/2013/01/22/library-services/  

 

 Seis de cada 10 latinos en Estados Unidos apoyan la libre decisión respecto al aborto. 

 El estudio indicó que cerca de tres de cada cuatro latinos y latinas registrados para votar 

concuerdan en que la mujer tiene el derecho de tomar su propia y privada decisión sin juzgar 

a alguien que no considere estar listo para ser padre. 

Fuente: SDP Noticias, Encuesta Instituto Nacional de Latinas para la Salud Reproductiva 

http://www.sdpnoticias.com/internacional/2013/01/22/mayoria-de-latinos-en-eu-apoya-

libre-decision-sobre-aborto-encuesta  

 

23 de enero de 2013 

 Americans were as likely to be obese in 2012 as they were in 2011. But the 26.2% who were 

obese in 2012 remains slightly higher than the 25.5% recorded in 2008. Another 36.1% of 

Americans were overweight in 2012 and about as many were a normal weight -- 35.9%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160061/obesity-rate-stable-2012.aspx  

 

 Given the chance to vote "for" or "against" each of nine key proposals included in President 

Barack Obama's plan to reduce gun violence, Americans back all nine. Americans are most 

likely to be in favor of requiring background checks for all gun sales (91%), increasing funding 

for mental health programs aimed at youth (82%), increasing funding for programs to train 

law enforcement and schools in responding to active armed attacks (79%), and increasing 

criminal penalties for people who buy guns for others -- so-called straw purchasers (75%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160085/americans-back-obama-proposals-address-gun-

violence.aspx 

 Los españoles consideran el panorama del país de manera pesimista, ya que el 98% de los 

entrevistados no cree que exista una mejora en los próximos seis meses. 
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 En el caso de España, tanto la visión como las expectativas son peores a las de hace un año: a 

finales de 2011, con el cambio de Gobierno, el 21 % de los encuestados decía que la situación 

iría a mejor, algo que ahora defiende sólo el 9 % de los españoles. 

 La muestra fue realizada en 24 países recogiendo la opinión sobre su economía, la cual 

permite contrastar la percepción de España con la de Alemania, donde el 63% de sus 

nacionales está contento con la situación económica actual e incluso el 15% opina que 

mejorará de aquí a junio. 

Fuente: El País, Encuesta Ipsos 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/23/agencias/1358952753_974115.html 

 

 Un 40% de colombianos apoyaría a Juan Manuel Santos para un segundo mandato. 

 El sondeo indica que Santos tiene una imagen favorable del 59,6% y una desfavorable del 

30,7%. 

 Otros eventuales candidatos como el exgobernador y exministro Antonio Navarro Wolff 

(centro izquierda), figura con un 9,5 %; la exalcaldesa de Bogotá Clara López Obregón, de 

izquierda, alcanza un 4,9 %; mientras que el exministro Oscar Iván Zuluaga, cuenta con un 

4,4%. 

Fuente: Terra, Encuesta Firma Datexco 

http://noticias.terra.com.mx/mundo/america-latina/un-40-de-colombianos-apoyaria-

reeleccion-de-santos-segun-encuesta,dc0e18fd3786c310VgnCLD2000000ec6eb0aRCRD.html  

 

24 de enero de 2013 

 En el cuarto trimestre de 2012 España alcanzó 5 millones 965 mil 400 personas, (26.02% de 

la población económicamente activa) con desempleo. 

 La tasa de desempleo masculino aumentó 89 centésimas hasta el 25.58% y entre las mujeres 

creció 1.14% adicional alcanzando la tasa de 26.55%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/897931.html  

 

 Una encuesta realizada a los mexicanos respecto a la liberación de Florence Cassez, indica que  

el 83% no está de acuerdo con la decisión de la Corte, frente a sólo un 9% que opina lo 

contrario. 
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  Seis de cada diez cree que se debe sancionar a quienes realizaron el montaje de su captura, 

sin embargo, un tercio de los encuestados dijo no ser necesario. 

 El 83% cree que la Corte protege los derechos delincuentes, y sólo el 6% cree que defiende los 

derechos de las víctimas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Tras la actuación de la SCJN al liberar a Florence Cassez las opiniones de los ciudadanos se 

dispararon. El 73% de los mexicanos cree que es culpable de secuestro. 

 El 73% declaró que después de la decisión tomada por la Corte confía menos en la justicia 

mexicana. El 16% sostuvo que su confianza no se vio afectada y el 5% confía más. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Según la Encuesta de Población Activa (EPA) difundida hoy por el Instituto Nacional de 

Estadística (INE), la ocupación en España disminuyó en 363.300 personas en el cuarto 

trimestre y situó el total de ocupados en 16.957.100. 

 El número de parados llegó a 5.965.400 y la tasa de paro se situó en el 26,02 % de la población 

activa a cierre de 2012 después de que el desempleo sumara 187.300 personas en el cuarto 

trimestre de ese año. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/24/agencias/1359014752_774798.html 

 

 Es la primera vez que el porcentaje de hogares en España con todos sus miembros en paro 

supera el 10% del total desde la entrada en vigor del actual método de cálculo de la EPA, en 

2005. Son 95.800 hogares más que en la última encuesta, hace tres meses (un alza del 5,51%) 

y 258.700 más que a finales de 2011 (un 16,4% más). 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/24/actualidad/1359013669_616447.html  

 

 When Barack Obama took office four years ago, reducing the budget deficit was a middle-tier 

item on the public’s agenda. Only about half of Americans (53%) viewed it as a top policy 

priority in January 2009, placing it ninth on a list of 20 policy goals. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/24/agencias/1359014752_774798.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/01/24/actualidad/1359013669_616447.html


 Fully 70% say that improving the educational system should be a top priority, up from 61% in 

January 2009. And 57% rate dealing with the problems of the poor and needy as a top 

priority; four years ago, 50% viewed this as a top priority. 

Fuente: Pew Research Center/Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/01/24/deficit-reduction-rises-on-publics-agenda-for-

obamas-second-term/  

 

 Egyptians consistently express lofty democratic aspirations. In a 2012 Pew Research Center 

poll, two-in-three said democracy is the best form of government, while just 19% said that in 

some circumstances a non-democratic form of government is best. Only 13% said it doesn’t 

really matter what kind of government runs the country. 

 Moreover, there is a strong desire for specific democratic rights and institutions. About eight-

in-ten (81%) considered it very important to live in a country with a judicial system that 

treats everyone in the same way, while roughly six-in-ten said it is very important to have a 

free press (62%); free speech (60%); and honest, competitive elections with at least two 

political parties (58%). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2013/01/24/the-tahrir-square-legacy-egyptians-want-

democracy-a-better-economy-and-a-major-role-for-islam/  

 

 El 40% de los británicos votaría a favor de salir de la Unión Europea. El 37% indicó que en el 

caso de una consulta votaría a favor de quedarse en la UE. Un 18% se declaró indeciso y el seis 

por ciento afirmó que no participaría en el referendo. 

Fuente: Detusche Welle Español, Encuesta Instituto de Opinión YouGov 

http://www.dw.de/encuesta-40-de-los-brit%C3%A1nicos-quiere-que-su-pa%C3%ADs-salga-

de-la-ue/a-16547275  

 

 En Uruguay, ante la pregunta de qué partido votaría si las elecciones fueran el domingo 27 de 

enero, la respuesta reflejó que 36,9% manifiesta intención de voto al Frente Amplio, 22% 

expresa intención de voto al Partido Nacional y 14,1% al Partido Colorado. 

 En tanto, 10% de los encuestados manifiesta su intención de voto en blanco mientras que 

15,6% no expresa respuesta alguna por encontrarse indeciso. 

Fuente: Espectador, Encuesta Consultora de Opinión Pública Opción 

http://www.people-press.org/2013/01/24/deficit-reduction-rises-on-publics-agenda-for-obamas-second-term/
http://www.people-press.org/2013/01/24/deficit-reduction-rises-on-publics-agenda-for-obamas-second-term/
http://www.pewglobal.org/2013/01/24/the-tahrir-square-legacy-egyptians-want-democracy-a-better-economy-and-a-major-role-for-islam/
http://www.pewglobal.org/2013/01/24/the-tahrir-square-legacy-egyptians-want-democracy-a-better-economy-and-a-major-role-for-islam/
http://www.dw.de/encuesta-40-de-los-brit%C3%A1nicos-quiere-que-su-pa%C3%ADs-salga-de-la-ue/a-16547275
http://www.dw.de/encuesta-40-de-los-brit%C3%A1nicos-quiere-que-su-pa%C3%ADs-salga-de-la-ue/a-16547275


http://www.espectador.com/noticias/257061/encuesta-refleja-paridad-entre-oficialismo-y-

oposicion-sumada  

 

25 de enero de 2013 

 A un mes de las elecciones generales en Italia, la encuesta realizada a los habitantes reveló 

que el centroizquierdista Partido Democrático es preferido por el 33.5% en la Cámara de 

diputados y el 34.9% en el Senado. 

 El candidato favorito a encabezar el nuevo gobierno es Pierluigi Bersani, líder del PD. En 

segundo lugar en las preferencias electorales italianas se encuentra la coalición de derecha 

encabezada por Belusconi, y por último, la coalición de partidos de centro que apoya a Mario 

Monti. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Demos 

http://www.excelsior.com.mx/2013/01/25/881064  

 

 El 43% de los franceses atribuyó la liberación a la justicia mexicana, el 25% de los franceses 

responsabiliza a Nicolas Sarkozy, 20% a familiares de Cassez y un 9% al actual jefe de Estado 

François Hollande. 

 El 21% de los encuestados manifestaron que la imagen de Enrique Peña Nieto será mejorada 

después de intervenir en “un hecho mediático espectacular”. 

Fuente: El Universal, Encuesta BVA 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/898274.html 

 

 Americans are most likely to say the price of energy, the price of food, taxes, and healthcare 

costs are hurting their family's finances a lot or a little, out of a list of nine economic issues. 

Americans appear relatively unaffected by the availability of credit or immigration policies. 

 In addition to energy, food, taxes, and healthcare, the federal debt ceiling is the only other 

situation that more than half of Americans say is hurting them financially. This relatively high 

level of negativity about the debt ceiling is partly attributable to the views of Republicans, 

74% of whom say it is hurting their finances, compared with 54% of independents and 48% of 

Democrats. This is not surprising; Republicans are more likely to name the deficit as the 

nation's most important problem than any other issue. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160106/prices-energy-food-hurt-americans-finances.aspx  

http://www.espectador.com/noticias/257061/encuesta-refleja-paridad-entre-oficialismo-y-oposicion-sumada
http://www.espectador.com/noticias/257061/encuesta-refleja-paridad-entre-oficialismo-y-oposicion-sumada
http://www.excelsior.com.mx/2013/01/25/881064
http://www.eluniversal.com.mx/notas/898274.html
http://www.gallup.com/poll/160106/prices-energy-food-hurt-americans-finances.aspx


 

 More than half of U.S. small-business owners say healthcare costs (54%) and taxes on small 

businesses (53%) are hurting their operating environment "a lot," making these the top two 

concerns among eight issues tested in a January Wells Fargo/Gallup Small Business survey. 

They are followed by the price of energy, government regulations, and the federal debt ceiling. 

 In a separate question, owners who say they are not hiring were asked to rate eight reasons 

why they are not doing so. Sixty-one percent of these owners point to worries about the 

potential cost of healthcare as the reason they are not hiring, making it fourth on the list. The 

top three reasons they gave are that they do not need additional help (81%); they are worried 

about revenues and sales (74%); and they are worried about the overall U.S. economy (66%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160100/healthcare-costs-taxes-worry-small-businesses.aspx  

 

 La obesidad y sobrepeso afectan a 32% de los niños en México entre cinco y 11 años, así como 

a 35.9% de mujeres adolescentes y a 70% de mujeres entre 20 y 49 años de edad. 

 La hipertensión afecta a 22.4 millones de personas, de las cuales sólo el 45% tiene la 

enfermedad bajo control. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/898365.html  

 

 Nearly three-quarters of Americans say that, given the opportunity, they would vote "for" 

allowing women to serve in combat roles. These results are from a Gallup survey conducted 

just after U.S. Defense Secretary Leon Panetta announced that the Pentagon is lifting the ban 

on women serving in direct combat. 

 There are modest partisan differences. Democrats, including independents who lean 

Democratic, are more likely than Republicans and Republican leaders to support allowing 

women to serve in combat -- 83% vs. 70% -- although clear majorities from both parties favor 

it. 

 Those who are younger are more likely to favor the policy than are those who are older. 

Among those aged 18 to 49, 84% favor the policy, compared with 63% of those aged 50 and 

older -- a difference of 21 percentage points. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160124/americans-favor-allowing-women-combat.aspx  

http://www.gallup.com/poll/160100/healthcare-costs-taxes-worry-small-businesses.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/notas/898365.html
http://www.gallup.com/poll/160124/americans-favor-allowing-women-combat.aspx


 

26 de enero de 2013 

 En nuestro país 24.6 millones de personas (principalmente jóvenes), viven sin protección a la 

salud. 

 Existen 6.4 millones de mexicanos con diabetes; de los cuales, sólo el 28.8% está siendo 

monitoreado y 6.8% de los diabéticos tiene idea de que deben llevar una dieta especial y 

actividad física. 

 Entre los mexicanos con diagnóstico precio de diabetes, se incrementó la proporción de los 

que reciben tratamiento con inulina de 7.3 a 13.1%, crecimiento que es más notorio en los 

servicios financiados por el SPSS, en donde pasó de 4.6 a 14.8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta INSP 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203513.html  

 

27 de enero de 2013 

 Profits earned by Chinese industrial companies rose 17.3 percent in December from the same 

month a year earlier, to 895.2 billion renminbi, official data released Sunday showed, as a 

fourth-quarter recovery helped offset poorer corporate results in the third. 

 Industrial profits totaled 5.56 trillion renminbi in 2012, up 5.3 percent from a year earlier, the 

Chinese National Bureau of Statistics said on its Web site. That was up from a 3 percent 

increase in the first 11 months of 2012, compared with 2011. 

 The Chinese economy grew at a rate of 7.9 percent in the fourth quarter, snapping a streak of 

seven consecutive quarters of slowdown. 

Fuente: The New York Times, Encuesta Chinese National Bureau of Stadistics 

http://www.nytimes.com/2013/01/28/business/global/rebound-in-chinese-industries-

gains-steam.html  

 

28 de enero de 2013 

 Tras la liberación de la francesa Florence Cassez, a quien se le acusaba de secuestro y 

posesión de armas, la mitad de los encuestados tiene una mala opinión de la labor de la 

Suprema Corte de Justicia de la Nación;  23% regular y 19% buena. 

 Pocos creen que la SCJN liberó a Cassez para mostrar que no se puede violar los derechos de 

las personas. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203513.html
http://www.nytimes.com/2013/01/28/business/global/rebound-in-chinese-industries-gains-steam.html
http://www.nytimes.com/2013/01/28/business/global/rebound-in-chinese-industries-gains-steam.html


 El 59% cree que tuvo otras motivaciones. El 82% está poco o nada seguro que policías y 

Ministerios Públicas empezarán a actuar sin violar los derechos de sospechosos, después del 

caso Cassez. 

 Se cree que la Corte se percibe por el 60% de los encuestados actúa sin apego a la ley y el 73% 

opinó que decide bajo presión de políticos y grupos de interés. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://orig.excelsior.com.mx/2013/01/28/nacional/881440  

 

 Residents of Hawaii, along with those living in the District of Columbia, were most likely to 

approve of President Barack Obama in 2012, according to an analysis of Gallup Daily tracking 

for the year. Residents of Utah and Wyoming were least likely to approve, with fewer than 

three in 10 residents giving Obama a positive review. 

 The states with the highest and lowest approval ratings are generally similar from year to 

year, with some shuffling of the rank ordering. This year, only one of the top 10 states is 

different compared with 2011, with Rhode Island moving into the top 10 and Illinois dropping 

out. Among the bottom 11 states, Kentucky and South Dakota have dropped out, replaced by 

Alabama and Nebraska. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160133/obama-gets-highest-2012-job-approval-hawaii.aspx  

 

 Ocho de cada diez dominicanos aprueba la gestión del Gobierno del presidente Danilo Medina 

y e 60.5% la ve como “mejor de lo esperado”. 

 Los datos señalan que sólo el 16% de los votantes desaprueba la forma de gobernar de 

Medina, quien asumió la Presidencia el pasado 16 de agosto en sustitución de Leonel 

Fernández. 

 El 84% de los encuestados afirma que Medina, está a favor de los ricos y el 26% lo considera 

arbitrario. 

Fuente: El Diario, Encuesta Gallup 

http://www.eldiariony.com/Encuesta-revela-apoyo-masivo-Presidente-

dominicano#.UQcJgR2CBBA  
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